

遺產基金亦「豬籠入 水」,賺得共3.1億美元 (約24億港元)。根據法 庭文件顯示,基金準備 給予MJ的母親Katherine 及一眾子女們共3,000萬 美元(約2.3億港元),令 他們的生活無後顧之 憂。

筆款項除了供家人作生活費外,也會撥作善款,捐給慈善機 人群。

### 收入仍在不斷增加

基金的執行人John Branca及John McClain表示,及至去年年底,基 金已有3.1億美元的收入,而且強調收入仍在不斷增加。雖然米高離 世時,尚有很多債務未清還,但由於MJ的音樂作品,令他們可以從 Mijac音樂公司和Sony/ATV公司獲得收入;其遺作演唱會電影《This Is It》也有不少收益,令他們減少了近9,000萬美元(約7億港元)的 債務,最終亦令米高的家人可以受惠,獲得巨款作生活費之用。而 基金也強調暫時仍未可功成身退,「基於眾多的原因,如未了結訴 訟和未結的税務稽查,現在暫時還不能關閉。」

#### MJ母親有意搬屋

另一邊廂,米高的母親Katherine有意出售家族莊園Encino,並希望 執行人代為協商。該處為MJ及其兄弟姊妹成長的地方,2010年該莊 園曾被估價415萬美元(約3,200萬港元)。由於經過大規模的修繕, Katherine與眾子女隨後租住價值千萬美元的Calabasas住宅中。據知 Katherine物色了幾所價格相類的住宅,以滿足她和幾位孩子的日常 需求。話雖如此,大家最關心的還是MJ死因案,私人醫生默里(Dr. Conrad Murray)是否有罪,仍然有待審訊結果。

# 父親久久未能釋

# Amy Winehouse曾談生兒

騷靈歌后Amy Winehouse辭世後,其家人久 音樂 久未能釋懷,其父Mitch Winehouse目前接受美 Black》,因為它總是令我想起黑暗的日子。」 聯社訪問,大談女兒辭世後的感受,這又不得 不令人感到心酸。

Mitch表示為了令女兒遠離毒品,曾與毒販 視作為理所當然,我從未欣賞 扭打,「我花時間與毒販戰鬥,我指真的打 鬥。我是位超重的中年男人並與人互毆。」又 指女兒得知事件,最終決定不想家人再捲入其 中。對於Amy生前種種負面報道, Mitch承認 早期低估了女兒濫藥的問題,直言自己太過天 真。期間又提到Amy的男友Reg Traviss,「我 不知道其最終的計劃,但是她曾對我説過生育 一事。」

### 父無法再聽女兒音樂

Amy辭世後至今,差不多已有兩個月,可是 Mitch還是備受困擾,「我不能坐下細聽她的

又指女兒死後,才開始意識到女 兒的音樂才華,「我總是把一切 過她是位偉大的歌手,現在我 終於明白了。」説到此, Mitch也開始眼泛淚光,令 人為之可憐。此外,以 Amy名字命名的基金會, 亦在其28歲生忌(當地時 間9月14日)運作;她與 Tony Bennett合唱的 《Body and Soul》亦在 同日發行,部分收益將撥入

■文: Wyman

Winehouse大談 愛女。 美聯社

■以Amy名義 的戒毒基金, 在生忌日運作。 資料圖片

# 哥連卓夫妻與琦溫絲莉品味相近

基金會之中。

電影《Tinker Tailor Soldier Spy》在倫 敦舉行英國首映禮,眾紅星湯夏迪 (Tom Hardy)、John Hurt等均有到 場,其中加利奧文(Gary Oldman)及 哥連卓夫(Colin Firth)更攜妻結伴而

至,令現場洋溢着 溫馨的氣氛。 不過哥連妻子 Livia身穿的「戰 衣」,被媒體發現琦 溫絲莉(Kate Winslet) 於半年前已曾穿 上,看來美女的品 味也是非常相似



# Jessica C

# 化身甜美性感天使

名模Jessica C(見圖)再次擔任Wacoal的平面廣 告女郎,甜美笑容及豐滿身材一直是Jessica C最 「煞食」的優點,她不折不扣就是擁有天使純美 與嬌媚誘惑的性感尤物,正好為是次新產品的 最佳代言人。

化身天使的Jessica,穿上「Angel U」的深U胸 罩,特色「警鐘胸」即時幻變成「心形胸」,圓 **渾胸型表露無遺,標緻的臉孔加上天真的甜** 笑,活脱是一個純美天使。當換上「Devil V」 時,Jessica深長的「事業線」乍現眼前,塑造魔 鬼般冶艷誘惑的感覺。 ■文:lvy

# 娛聞雜碎

■Olivia Wilde(見圖)現身多倫多國際電影節, 並現身《Butter》的放映會,Olivia一身白色 與金色的配搭,高貴大方;全度妍及鄭在 泳也現身支持《倒數》的首映。

美聯社

- ■保羅麥卡尼將在明年的格林美音樂周中獲 授予年度關懷人物大獎,美國唱片工業學 院院長Neil Portnow大讚保羅充分體現了 「藝術家與慈善家」這兩個詞語。
- ■為慶祝前美國總統克林頓的基金 會成立十周年,Lady GaGa及 Usher等將會在下月為其表演。 ■日本組合SMAP已到達北京
- 明天在北京舉行的演唱會做 好準備。 ■少女時代成員Sunny在節

目《強心臟》大爆「接近

半數的成員在單戀中」。 ■KARA日前舉行了新專 輯《STEP》的發售記者 會,她們表示攻日有成, 感到非常幸福,又指出道時

就夢想能在東京巨蛋表演

希望有一天可以夢想成真。

■Wonder Girls透過Twitter上載 暢遊希臘短片,只見她們參 觀名勝古蹟、在海邊大玩-笛、在住處互相打鬧,非常 開心。

# **嶢治積曼**開微博感興奮

繼祖瑟哥頓利維(Joseph Gordon Levitt)及「妙麗」 愛瑪華生(Emma Watson) 等開通微博後,「狼人」 曉治積曼(Hugh Jackman) 也加入這個大家庭(見 圖)!昨日他在網上留 言,還入鄉隨俗,以拼音



向大家打招呼,「大家好,NI HAO MA(你好嗎)?我是曉治積曼,我 首次加入微博的大家庭,但能與大家在這裡交流,真的是令我非常興 奮。」曉治的新作《鐵甲鋼拳》 (Real Steel)快將上映,看來他要冧盡 Fans哩! ■文:Wyman/圖:網上圖片

# 韓《花男》金俊本月底入伍服役



曾演出韓劇《花樣男子》的韓國男 星金俊(見圖)宣佈將於本月底入伍,服 役兩年。前日他在節目上親自宣佈此 一消息,指自己幾個星期以後就將去 參軍服役。Fans紛紛於網上留言,送 別偶像,如「期待兩年後,你有更好 的發展」、「祝你一路走好!」。對此 金俊非常感謝大家的關心,又希望大 家不要太過擔心,他更滿懷自信地表 示自己一定能順利完成兵役。

■文:Wyman/圖:網上圖片

### 吉川日奈奉子成婚

日本女星吉川日奈(見圖)宣佈再 婚了,還喜上加喜,兼逢懷孕!據 知其對象是圈外人,並在經營音 樂、時尚產品的企業工作。她在網 上表示:「我覺得這件事是很幸運 的命中注定,我想好好珍惜。」她 又指自己是奉子成婚,「之前我一 直在考慮明年和交往已久的男朋友 結婚,不過因為有了孩子,所以決 定順應命運的安排。」吉川又興奮



地表示:「一直以來支持我的人,可能會覺得我是奉子成婚,但是這 也是人生的其中一種步伐,我現在還因為這出乎意料的未來而興 奮。」又指自己不會退出演藝圈,「我會一如既往努力工作,也請大 家多多關照。」吉川早在19歲時與歌手IZAM結婚,可惜七個月之後 就閃電離婚。 ■文:Wyman/圖:網上圖片

## Selena Gomez手腕見愛的「紋身



加拿大小天王Justin Bieber與女友 Selena Gomez(見圖)的感情日漸深厚, 日前Selena在拉斯維加斯表演時,被媒 體發現她在手腕上紋上「Justin」及心形 圖案,明顯是表現對男友的愛慕之情, 不過女方的發言人表示圖案是可以洗擦 的,莫非Selena對男友還未有足夠的信 心?此外,小Justin近日接受訪問時,表 示自己喜歡穿女裝,因為覺得它們更加 合身,「我曾穿過女裝牛仔褲,因為它 們更合身。」又指這不是一種潮流,只 不過是合用而已。

■文:Wyman/圖:資料圖片